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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

8η  Ειδική & 9η Τακτική Συνεδρίαση 
του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

 
       Πραγµατοποιήθηκαν, η 8η (Ειδική) και 9η (Τακτική) Συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας την ∆ευτέρα 31 Αυγούστου 2015 στη 
Λαµία. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασηµίνα 
Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και προχώρησε στην εκλογή 
για την ανάδειξη δύο (2) αναπληρωµατικών µελών της Οικονοµικής Επιτροπής, λόγω 
των παραιτήσεων του κ. Νικολάου Στουπή από µέλος της Επιτροπής και του κ. 
Γεωργίου Μαρίνου από Περιφερειακός Σύµβουλος, κατόπιν εισηγήσεως της. Το 
Σώµα προχώρησε στην εκλογή του κ. Θωµά Γρεβενίτη, µέλους του συνδυασµού της 
Μείζονος Αντιπολίτευσης «Στερεά σε Νέα Τροχιά – Βαγγέλης Αποστόλου» και της 
Σοφίας Ντούρου, επικεφαλής της «Λαϊκής Συσπείρωσης». 
       Πριν την συζήτηση των θεµάτων ηµερήσιας διάταξης της 9ης Τακτικής 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ετέθησαν 
επερωτήσεις της «Λαϊκής Συσπείρωσης», για τα µνηµόνια και τις επιπτώσεις τους σε 
περιφέρειες και δήµους, για τα κενά σε εκπαιδευτικούς στα σχολεία της περιφέρειας, 
για την ανεργία στην στερεά Ελλάδα, τα προβλήµατα της πρωτοβάθµιας φροντίδας 
υγείας και τη κατάσταση των νοσοκοµείων της περιοχής, τις εξελίξεις και τα 
προβλήµατα στην αγροτική καλλιέργεια, για τα ναρκωτικά και εδόθησαν οι σχετικές 
απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. 
Κωνσταντίνο Μπακογιάννη ακόµα και σε επερωτήσεις θεµάτων που δεν άπτονται 
της αρµοδιότητας του Περιφερειακού Συµβουλίου.  
       Κατά την ηµερήσια διάταξη, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, η Έκθεση 
αποτελεσµάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισµού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, 
έως το B’ τρίµηνο 2015 και η 7η Τροποποίηση Προϋπολογισµού Έτους 2015, της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Στη συνέχεια, το Σώµα προχώρησε στην εκλογή του 
κ. Θωµά Γρεβενίτη ως τακτικού µέλους και του κ. Αθανάσιου Παπαδιώτη ως 
αναπληρωµατικού µέλους στην Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λόγω των παραιτήσεων των κ.κ. ∆ηµήτρη Βέττα και 
Νικόλαου Στουπή αντίστοιχα και στην εκλογή του κ. Γεώργιου Κουλούρη ως 
αναπληρωµατικού µέλους στην Επιτροπή Εργασίας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λόγω της παραίτησης του κου Γεωργίου Ακριώτη. 
       Στην συνέχεια, εγκρίθηκαν οµόφωνα, η µεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 
10ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας για την 
αµέσως επόµενη συνεδρίαση, βάσει του προκαθορισµένου χρονοδιαγράµµατος, ήτοι 
την 28η Σεπτεµβρίου 2015 ή οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαµία στο 
Καρπενήσι, όπως εισηγήθηκε η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου κ. 
Ασηµίνα Παπαναστασίου και τριάντα µία (31) θέσεις πρακτικής άσκησης των 
µαθητών του ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας του ΟΑΕ∆, για την Π. Ε. Φθιώτιδας. Ο κ. Αθανάσιος 
Μιχελής ορίστηκε κατά πλειοψηφία ως αντικαταστάτης του κ. ∆ηµητρίου Βέττα από 
µέλος στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Επίσης, 
εγκρίθηκαν οµόφωνα, η τροποποίηση πίνακα υποέργων, στο ενάριθµο της ΣΑΕΠ 
066 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ Ο∆ΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 



∆ΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ» µε κ.α. 2013ΕΠ06600009 και ο προϋπολογισµός 
υποέργων, στο ενάριθµο της ΣΑΕΠ 066 µε κ.α. 2013ΕΠ06600002 και τίτλο 
«ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΣΠΕΡΧΕΙΟ ΠΟΤΑΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ 
ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΕΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥΣ ΣΕ ΑΥΤΟΝ» της ΠΕ Φθιώτιδας και κατά 
πλειοψηφία, η 2η τροποποίηση του Περιφερειακού Προγράµµατος ∆ηµοσίων 
Επενδύσεων από πιστώσεις Σ.Α.Ε. 048 (ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ Α.Ε.), έτους 2015, 
σε έργα της Π.Ε. Φθιώτιδας & Π.Ε. Ευρυτανίας και η αύξηση των πιστώσεων έτους 
2015 συγχρηµατοδοτούµενων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 0568 του 
Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων (Π.∆.Ε.) 2015 της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας. 
       Τέλος, οµόφωνα εγκρίθηκε η τροποποίηση Τεχνικού Προγράµµατος ΠΕ 
Ευρυτανίας (τροπ.02), για το έτος 2015 και κατα πλειοψηφία ο ορισµός 
εξουσιοδοτηµένων οργάνων για τη κίνηση τραπεζικού λογαριασµού στην Τράπεζα 
της Ελλάδος, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας κ. Φάνης Σπανός. 


